

二七时报 | 要闻

推进创文工作 提升居民幸福指数 省文明办调研组指导二七区创文工作

9月20日下午,省文明办专职副主任张曼如带领省文明办调研组到二七区指导创建全国文明城市工作,区委书记陈红民,区委常委、宣传部长刘利,区政府副区长陈定陪同调研。

调研组一行首先来到大学路街道康桥华城社区实地察看了解了心理咨询室、志愿服务站的运行情况,并和社区志愿服务队伍发起人周慧玲老师进行了深切交谈,周慧玲用“四重鱼水情”

(党和政府与人民、社区和物业、物业和业主、业主和业主)总结了志愿服务给居民带来的“实惠”。然后,实地查看了康桥学堂,并和居民学员一同朗诵了“康桥之歌”,对社区楼院内的创文氛围进行了实地察看。

在郑州市盲聋哑学校,调研组一行对盲聋哑学校的园内环境建设、核心价值观宣传进行了察看,详细询问了学生的生活、学习和校园社团建

设等情况,并现场参观了学生们的技能课程作品。

最后,调研组一行来到辖区百顺集贸市场,察看了百顺市场的创文氛围、创文环境和创文举措,对淮河路街道强有力推进创文工作给予了高度肯定,并勉励街道继续保持创文攻坚势头,细节再细,举措再实,高标准,严要求圆满完成各项创文任务。

记者 景静 通讯员 陈静娴

区领导视察马寨安置区建设

9月19日上午,区委副书记王玉红到马寨镇视察安置区项目建设、大气污染防治工作,区领导翟国防及相关委局、乡镇负责人陪同。

王玉红一行实地察看了马寨镇坟上安置区的项目建设和大气污染防治工作情况,并提出明确要求:一是要24小时不间断施工,抓紧推进工程建设;二是要高标准树立工程形象,尽快营造浓厚的建设氛围;三是要统筹兼顾,严格执行建筑工地环保整治标准;四是要尽快妥善处理安置区内的省级文物保护单位“臧氏家庙”。

记者 景静

“人在他乡 健康同享”启动仪式在二七区举行 河南启动流动人口健康管理 促流动人口“市民化”

9月13日上午,由河南省卫计委主办,郑州市卫计委、二七区卫计委承办的“人在他乡 健康同享”主题活动启动仪式在绿城广场举行。省卫计委副主任谢李广,市卫计委主任付桂荣,二七区委书记陈红民,二七区委常委、区委办主任袁斌等领导,以及兄弟县区卫生计生系统1600人出席了启动仪式。仪式由市卫计委副主任段新国主持。

二七区卫计委及乡镇、街道选送的大型节目表演拉开了启动仪式的序幕。启动仪式上,二七区副区长于珊致欢迎辞,流动人口调查志愿者代表发言,最后,谢李广作了重要讲话并宣布活动正式启动。省卫计委副主任谢李广、市卫计委主任付桂荣、二七区委书记陈红民一起启动水晶球,标志着“人在他乡 健康同享”活动

正式启动。

仪式结束后,省、市、区领导一行参观了展板区、信息采集区、义诊区、政策咨询区等活动区域,听取了二七区计划生育工作亮点及重要举措,现场观看了志愿者为流动人口采集信息的情况。

记者 范光华
通讯员 马艳飞

区人大走访慰问退休老干部

近日,区人大常委会主任许广佑走访慰问了退休老干部赵炳林、李章坤、张忠民,为他们送去“双节”的祝福。

每到一家,许广佑与老干部亲切交谈,关切询问他们的生活起居、身体状况,向老同志简单介绍了全区近期经济社会发展情况,认真听取他们的意见建议,并对老同志一直以来对二七区工作的关心和支持表示感谢。

老同志们对区人大常委会的关心表示感谢,充分肯定二七各项事业取得的成绩,希望现任领导班子继续开拓进取、扎实工作,为实现“三个二七”美好愿景努力奋斗。记者 景静 通讯员 雷芙蓉

大气污染防治攻坚战现场观摩 暨第二次推进工作电话会议召开

9月19日,大气污染防治攻坚战现场观摩暨第二次推进工作电话会议,总结大气污染防治攻坚战实施情况,安排部署下一阶段工作。区委书记陈红民、区长苏建设、区委副书记王玉红及各相关领导在二七区政府郁金香会议室分会场收听收看会议,认真

聆听了会议精神。

数字显示,郑州市大气污染防治攻坚战取得了积极成效。7月4日至9月13日,郑州市PM10、PM2.5累计浓度同比分别下降30.6%、24.6%,7、8月份在全国74个重点城市的排名均退出了后十名。截至9月13日,城区空气质量优良

天数累计114天,较去年同期增加22天。

下一步,二七区将紧紧围绕省委、省政府确定的总目标,以此次会议为契机,进一步坚定信心,全民动员,坚决打赢大气污染防治攻坚战,确保完成今年目标和任务。

记者 景静 通讯员 熊波

二七区召开“双节”廉政谈话会 自觉增强廉洁从政意识,提高拒腐防变能力

为加强“中秋”“国庆”期间的党风廉政建设,营造风清气正的节日氛围,9月12日下午,二七区在政通路礼堂召开“双节”廉政谈话会,全区四大班子领导及科级以上干部共计约800人参加会议并观看廉政电影,会议由区长苏建设主持。

会上,全区党员干部集中观看了廉

政电影《全家福》,该片以一张30年前的“全家福”照片,引出了一个农民家庭两代人令人感慨唏嘘的奋斗史,表现了腐败罪行对人民群众的深重伤害和当事者家庭亲人付出的惨痛代价。跌宕起伏的剧情和令人深省的对白让大家陷入了沉思,令在场的党员干部为之动容,《全家福》打动人们的,除了温情,更

多的是对廉洁从政、清廉做人的反思。“每一位干部把握小节,坚守底线,自觉增强廉洁从政意识,提高拒腐防变能力,筑牢思想道德防线,真正过一个祥和、健康的节日。”二七区委书记陈红民从3个方面就节日廉政工作作了专题讲话。

记者 景静 通讯员 田甜 王飞

二七区召开政府主导安置房建设工作推进会 要求把每个安置小区建成群众满意的优质工程

9月20日下午,区委副书记、区长苏建设在区政府常务会议室召开全区政府主导安置房建设工作推进会,区新城办等相关职能部门负责人参加会议,区领导王玉红、邓英文、唐莉军等领导出席了会议。

会议分别听取了各镇办和开发企业负责人、项目指挥部指挥长关于政府主导安置房建设项目推进情况和需要解决的规划报批、遗留动迁、手续办理等问题,并针对项目推进过程中存在的问题逐一进行研究解决。

苏建设强调,安置房建设是一项重大民生工程,我们不但要加快安置房建设,同时安置房周边市政基础设施要同步建设,切实把每个安置

小区建成功能配套、生态宜居、群众满意的优质工程。

苏建设要求,一要高度重视安置房建设工作。要以安置房建设作为新型城镇化工作推动的主要抓手。二要建立安置房建设例会制度。区政府每月召开一次安置房建设工作推进会。三要明确责任。安置房建设由指挥部负责,指挥长为第一责任人。四要加大协调力度。加大对安置房建设过程中存在问题的沟通和协调力度。

记者 景静 通讯员 张建华 赵宇宙

二七创建干部政绩档案量化制

据悉,为进一步改进工作作风,提升工作效能,科学评价干部工作实绩,根据区委安排,近日,二七区大督察办公室创新建立了干部政绩档案量化管理制度,对全区科级以上干部实行一人一档、政绩量化管理。

干部政绩档案详细记录了区直各单位、各部门工作职责、科级干部工作分工及个人情况等,并对各级领导批示(交办)、各类简报通报等进行认真鉴别、严格审核,将符合量化条件的政绩材料全部纳入干部政绩档案管理。

下一步,将严格档案管理制度,定期对档案管理、台账建立等情况进行核对、更新,做到政绩变化与档案台账同步、人事变动与档案信息同步。进一步完善干部量化考评机制,做到赏罚分明。

在今后干部选拔任用中,二七区将政绩档案作为考核干部业绩、评优评先的标准。记者 景静 通讯员 孙璋哲 胡晓萌

